

尤小刚公布五部新戏计划

6月10日,在上海电视节上,导演尤小刚透露了今年他所执掌的5部重量级电视剧,“中北将相继推出5部扛鼎大戏,分别是《死去活来》、《家族秘密》、《隋朝秘史》、《杨贵妃秘史》和《子夜再凯旋》。”

尤小刚透露,这几部作品的

编剧阵容十分强大,《隋朝秘史》的编剧为《渴望》的编剧李晓明,《杨贵妃秘史》的编剧由《走向共和》、《军人机密》作者张建伟担任,《家族秘密》的剧本由台湾当红编剧方泓仁操刀。

《隋朝秘史》和《杨贵妃秘史》是尤小刚“秘史”系列的又两部力

作。《杨贵妃秘史》将由中、日、韩三国演员联合演绎。《子夜再凯旋》是《凯旋在子夜》的续集篇,讲述当年战场上归来的英雄们在和平年代面临的又一场严峻考验。

尤小刚指出时下诸多影视作品重商业轻人文,“这是目前国产影视剧发展的死穴,如果长此以

往,必将走向穷途末路。”对此,尤小刚开出了一剂“五味良药”,“一要有责任感,二要注重剧本与题材,三要相信社会是美好的,四要讲求文化性和艺术性,五要遵循规律。剧本、题材、主题、价值观的正确与否才是成败的关键。”

(据《京华时报》)



潘虹赵薇情同母女

6月10日,电视剧《谢谢你曾经爱过我》首播式在济南举行。剧中,赵薇饰演一位泼辣能干的杂志社女主编,爱上了已婚上司,从而引发了几个家庭两代人的情感冲突。潘虹在剧中饰演赵薇的母亲。首播式现场,由于天气太热,赵薇拿出扇子为潘虹扇风,两人情同母女。

(据新华网)

新版《红楼梦》延期开机 李旭丹等先拍历史剧练兵

10日凌晨,新版电视剧《红楼梦》总导演胡玫在接受采访时透露,《红楼梦》将推迟到明年春节期间开机。李旭丹、姚笛等人将先拍一部历史剧,为《红楼梦》练兵。

另外,胡玫透露,刘姥姥、王熙凤等重要角色的扮演者将从专业演员中选取,不会用选秀选手。

胡玫透露,新版《红楼梦》剧本筹备已接近尾声,该剧将全程在怀柔拍摄。由于大观园外景地的搭建需要一定时间,《红楼梦》将推迟开机时间,从今年12月推迟到明年春节期间开机。

除林黛玉、薛宝钗两个角色名花有主外,其他角色还未确定。胡玫称,当初打退堂鼓不想接这部戏是出于对宝玉选手的不认同,“如果从选手身上找不到我要的感觉,这戏坚决不能接,我肯定会退出。李旭丹和姚笛是我亲自认定的,3个宝玉都太阳光,缺少古典美,最后选秀组委会尊重我的意见,给了他们并列的名次。”

胡玫透露,她已经见过几个适合演贾宝玉的“苗子”,“都是专业演员,但不是明星。我选出的宝玉会给大家看,让大家比较一下到底谁更适合。”至于王熙凤、刘姥姥等角色,胡玫坚持从全国演员中挑选而不用选秀选手。

胡玫评价李旭丹是“天上掉下的林妹妹”,“我觉得李旭丹真的就是那个林妹妹,她有十年的越剧表演功底,舞台感太强,如果没有见过她,我真不敢用她。但在看到她本人后,她的目光中有种不可替代的林黛玉的纯净气质。至于姚笛,我们是校友,她在影视表演上很具功力。”

(据《京华时报》)

享受退休乐趣 肖恩·康纳利辞演《夺宝奇兵4》

日前,76岁的老牌男星肖恩·康纳利在《夺宝奇兵》系列电影的官方网站上留言,宣布自己不会出演新片《夺宝奇兵4》。他表示,这是自己经过“长久而艰难”的思考后作出的决定,因为他眼下更希望享受退休的快乐。

康纳利曾在1989年的电影《夺宝奇兵之圣战奇兵》中出演亨利·琼斯教授。该系列片由好莱坞名导演史蒂芬·斯皮尔伯格执导,乔治·卢卡斯参与编剧,《夺宝奇兵4》将由64岁的哈里森·福特领衔主演,其他演员包括萨·拉比夫和凯特·布兰切特等。

康纳利因饰演首位银幕“007”而闻名,他于2005年宣布息影。

(据《新闻晨报》)

《怪物史莱克3》记者会 张韶涵到场宣传

6月10日,电影《怪物史莱克3》举行首映记者会,受邀为中文版配音的艺人张韶涵与TANK也出席了记者会。“史莱克”系列电影在全球卖座,第三集尚未推出之前,为剧中女主角费欧娜公主配音的影星卡麦蓉狄亚还特地到台湾为电影宣传。为了让第三集在台湾上映时更具话题性,片商也邀请了歌手张韶涵与TANK分别为费欧娜公主与亚逊王子配音。而“史莱克3”的首映记者会,张韶涵与TANK也都到现场站台,还与现场观众一起玩游戏。



(据新华网)

专家、网友反对张纪中把《西游记》拍成《指环王》

导演张纪中日前表示,他要把新版《西游记》拍得跟《指环王》、《哈利·波特》一样,以带给观众震撼的视觉效果。10日,几位动画界专家却对记者表示,目前国内的动画技术根本不支持张纪中的这个设计,并对新版《西游记》能否传达出中国文化的韵味表示担忧。

张纪中:《指环王》给我很多灵感

“我要把《西游记》拍得和《指环王》、《哈利·波特》一样。”日前,导演张纪中接受媒体采访时如此表示。他说,《指环王》里很多妖魔鬼怪的造型都很丰富,他正在计划邀请国外的造型师、化妆师加盟,让新版《西游记》里的人物也能有“震撼的视觉效果”。

而《指环王》等影片的人物造型,也将对《西游记》唐僧师徒的形象产生影响。张纪中说,唐僧师徒四人的造型一定会与老版中的造型有所不同,孙悟空不再是喊打喊杀的愤怒青年,他会更机智更有思想,“《指环王》中很多妖魔鬼怪的形象都给了我不少启发。”

网友“哭劝”张纪中不要糟蹋名著

张纪中的这番言论在网上引起轩然大波,有网友质疑道:“张导,你知道你的想象力和彼德·杰克逊(《指环王》导演)的差距吗?我不是贬低国内的3D动画设计,但是现在我国动画产业的设计实力和好莱坞差距多少,你知道吗?什么条

件都不具备,你瞎闹腾啥?”还有网友“哭劝”张纪中不要糟蹋名著。

记者就此采访了国内动画界的几位专家,得到的第一反应都是“绝对不可能”。中国传媒大学动画学院副院长石民勇教授表示:“国内的动画制作水平比好莱坞落后至少好几年,而且这种落后不是局部的,是整体上的,要达到《指环王》的水准,除非你让好莱坞的动画制作方来做。”

专家担忧《西游记》将拍成外国经典

除了技术水平的限制,张纪中的这个设想还有个问题让很多人担忧,就是新版《西游记》会不会因此拍成了“外国经典”?有人质疑道:“为什么要遵循外国的风格呢?《西游记》是中国的名著,并不是外国的,好处当然可以借鉴,但是,大家想看到的是中国风格的《西游记》,而不是外国的《哈利·波特》,不要花中国人的钱拍出外国的经典。”更有大批的网友担心新版《西游记》会变得不伦不类。

专家对此也表示了担心,中国视协卡通艺术委员会副主任傅铁铮认为,《西游记》的人物形象在国人心中还是中国化的,唐僧师徒、白龙马甚至妖魔鬼怪等都成了一种传统文化的符号。“如果日本人或者西方人拍,拍成什么样子无所谓,但国内制作的形象如果盲目借鉴西方,就不大合适。”据了解,新版《西游记》的选角会在暑假期间开始,正式开机则要在明年开春之后。

(据《新闻晨报》)

张艾嘉拍摄《黑爸爸》 刘若英古天乐再度携手

张艾嘉新片《黑爸爸》正在香港拍摄,10日,剧组透露,刘若英与古天乐继《生日快乐》后再度携手,演绎一对夫妻。

据悉,该片根据香港作家李纯恩的小说《黑社会爸爸》改编,讲述一个上世纪80年代的黑社会老人在女儿出生后,努力变成一个普通上等人的故事。该片剧本筹备多年,男主角李天恩由古天乐扮演。片中,李天恩受到刘若英扮演的律师感召,改邪归正。两人婚后育有一女,李天恩与女儿间的亲情引发了一系列喜剧。小说原著作者李纯恩在片中出演李天恩父亲一角。

古天乐称此次演父亲的角色,最直截了当的办法就是参考他爸爸,“从小他便教我做人的道理,对家庭和孩子都照顾得无微不至。”片中,古天乐要从年轻演到老年。由于时间跨度大,他女儿的角色出动了5个不同年龄的女性扮演。

(据《京华时报》)

林志玲为拍《赤壁》狂减肥 174厘米仅重49公斤

梁朝伟本月27日将过45岁生日,虽然女友刘嘉玲与郭台铭绯闻已降温,但伟仔届时已赶拍《赤壁》,生日将无法与“嘉”人共度,只有片中老婆林志玲相陪,而林志玲为了能在伟仔旁“小鸟依人”,近来一天两餐外加勤运动,“削肉”3公斤,约只剩49公斤,174厘米的她宛如纸片人。

第一次拍电影的林志玲近来除了琢磨演技也在减肥,174厘米的她与伟仔身高差不多,要拍她在伟仔旁小鸟依人的画面,52公斤的名模还得减肥。她的电影经纪人说:“志玲一天吃两餐,喝清汤,吃青菜,努力运动,加上天气热没食欲,瘦得很自然,她穿上古装后在镜头前身材刚刚好。”

(据《齐鲁晚报》)

